

## **AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS**

Cristóbal Casado García, portavoz del Grupo Municipal Socialista y Rosa Mª Soler Méndez, portavoz del Grupo Municipal Popular presentan ante el pleno ordinario del mes de marzo, para su estudio, debate y aprobación, si procede, la siguiente MOCIÓN para QUE EL AYUNTAMIENTO HAGA UN RECONOCIMIENTO A LA PERSONA DE PEPE RABAL EN UN LUGAR EMBLEMÁTICO DE LA LOCALIDAD, RECONOCIMIENTO QUE IRÁ LIGADO A SU CONTRIBUCIÓN A LA SEMANA SANTA

Pepe Rabal nació en Águilas, dueño del bar Ginesa, buen hombre, muy trabajador y una pieza importante de nuestra Semana Santa aguileña. Inicialmente fue mayordomo y luego presidente del Paso Blanco de Águilas durante más de medio siglo, desde su juventud hasta su repentina muerte el pasado 8 de agosto. Era un aguileño muy conocido y querido, tanto en el municipio como en sus pedanías, ya que también ostentaba la Cruz de Plata de Calabardina. Estaba casado con Cleo y era padre de dos hijos.

Desde hace muchos años, la Semana Santa ha sido una tradición arraigada en la comunidad de Águilas. A lo largo del tiempo, varias personas se han destacado por su dedicación y compromiso con esta celebración tan importante. Uno de estos individuos es Pepe Rabal, quien será recordado por su arduo trabajo y su amor por su comunidad. A continuación, se presentarán algunas razones por las que Pepe Rabal dejó una huella imborrable en la Semana Santa de Águilas.

Pepe Rabal fue una figura fundamental en la organización de los desfiles procesionales durante la Semana Santa. Su compromiso con esta festividad era innegable, y siempre se esforzaba por asegurarse de que todo saliera a la perfección. Desde la selección de las imágenes religiosas hasta la coordinación de los voluntarios, Pepe Rabal dedicaba incontables horas de su tiempo para garantizar que cada detalle estuviera cuidadosamente planificado.

Además de su trabajo organizativo, Pepe Rabal también se destacó por su amor y devoción por la Semana Santa. Para él, esta celebración no era solo un evento anual, sino una parte integral de su vida y de su identidad como aguileño. Su pasión por mantener viva esta tradición se reflejaba en cada acción que tomaba, inspirando a otros a seguir sus pasos y a involucrarse de manera activa en la comunidad.

Por último, Pepe Rabal será recordado por su generosidad y su espíritu solidario. Siempre estaba dispuesto a ayudar a quienes más lo necesitaban, ya fuera dentro de la comunidad o en situaciones de emergencia. Su compromiso con el prójimo y su desinteresada labor social lo convirtieron en un ejemplo a seguir para todos aquellos que lo conocieron.



En conclusión, Pepe Rabal dejó una huella imborrable en la Semana Santa de Águilas gracias a su dedicación, compromiso y amor por su comunidad. Su arduo trabajo y su espíritu solidario lo convirtieron en una figura querida y respetada por todos. Aunque su ausencia se sentirá profundamente durante las celebraciones futuras, su legado perdurará en la memoria de todos los que tuvieron el privilegio de conocerlo.

Por todo lo expuesto, los Grupos Municipales Socialista y Popular en el Ayuntamiento de Águilas presentan para su estudio, debate y aprobación, si procede, la siguiente **MOCIÓN:** 

Que el Ayuntamiento de Águilas en pleno acuerde:

Hacer un reconocimiento a la persona de Pepe Rabal en un lugar emblemático de la localidad, reconocimiento que irá ligado a su contribución a la Semana Santa.

En Águilas, a 20 de marzo de 2025

El Portavoz del G.M. Socialista, La Portavoz del G.M. Popular,

SOLER firmado digitalmente por SOLER MENDEZ ROSA MARIA - 23278139T Fecha: 2025.03.20 12:39:02 +01'00'

Fdo.: Cristóbal Casado García. Fdo.: Rosa Mª. Soler Méndez.

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS

